

## «ГРАНД-ТУР «ШРИ-ЛАНКА»

Экскурсионный тур по Шри-Ланке для настоящих ценителей культуры и истории загадочного острова. После этой поездки вы узнаете где находится колыбель буддизма, почему царь Касапа нашел себе убежище в Сигирии, где хранится Священный Зуб Будды, для чего был построен пещерный храм Дамбулла и почему все древние столицы Шри-Ланки были затеряны в глубине джунглей. Станете настоящим знатоком цейлонского чая. Побываете в "маленькой Англии", расположенной в самом центре острова. Увидите диких слонов и леопардов во время сафари в Ялле. Попробуете блюда ланкийской кухни. И.. захотите вернуться сюда снова и снова!

### Программа тура:

#### День вылета

Вылет из Москвы в Коломбо в 23.00, регулярным рейсом а/к "Аэрофлот" SU288, "Шереметьево-С".

#### День 1

Прилет в 10.30. Встреча с гидом, обзорная **экскурсия по** Коломбо – коммерческой столице острова, городу контрастов.

В ходе экскурсионной программы Вы посетите **колониальный центр**, где смешались архитектура всех тех стран, кем в разное время была колонизирована Шри Ланка. Португалия, Англия, Голландия внесли значительный вклад в облик города, придав ему совершенно удивительный эклектичный вид. Мы увидим **Индуистский храм, посвященный богу войны Сканде, буддийский храм Гангарамы и Национальный музей Шри-Ланки.**

Коломбо считается торговым центром острова и мы посетим современные торговые центры Odel, Arena или House of Fashion. Если останется время, то мы прогуляемся по аллеям Центрального парка Виктория, по большой приморской площади-парку Галле-Фейс-Грин и по садам Чинамон-Гарденс. **Ужин.**

#### День 2

Завтрак в отеле. Выезд в Анурадхапуру.

**Анурадхапура** – первая столица Шри-Ланки, скрытая джунглями от глаз до начала 20 века. Тысячи паломников ежегодно приезжают сюда, чтобы поклониться древним святыням. Одной из них является **вихара (монастырь) Абхаягири**, представляющий собой вторую в мире по величине буддийскую ступу высотой 122 метра. Ступа считается одним из 8 святых мест города.

Также Вы увидите **руины древних храмов и монастырей**, возведенных еще в 3 веке до.н.э. и посетите **священные буддийские ступы** Руванвелисея, Джетавана (II в. до н. э.) и Тупарама. В последней по поверьям замурована ключица Будды. Ступы поражают воображение своими размерами и красотой резьбы и декоративных элементов и по праву считаются настоящими шедеврами древнего зодчества.

Здесь же находится еще одна почитаемая миллионами буддистов во всем мире святыня - **Дерево Бо**. Это самое старое, исторически документированное дерево на Земле, возраст которого 2250 лет. Но знаменито оно не этим, а тем, что выращено оно из ветки дерева, под которым Будда достиг просветления. Под деревом всегда многолюдно: сотни паломников, медитирующие монахи, туристы. Здесь царит особая энергетика, которую невозможно не почувствовать. После экскурсии переезд в Дамбулу или Сигирию.

Размещение в отеле 4\*. **Ужин.**

#### День 3

Завтрак в отеле. Экскурсионная программа:

**Полоннарува** - еще одна бывшая столица Шри-Ланки, которая выполняла функции главного города страны с XI по XIII вв. Город можно назвать музеем под открытым небом. Он является объектом

всемирного наследия ЮНЕСКО и таит в себе древнейшие памятники архитектуры, среди которых **храмы Ланкатилака, Тупарама, Тиванка, Бога Шивы**, руины бывшего храма зуба Будды, а также многочисленные Дагобы. В ходе программы мы посетим знаменитые **руины Королевского Дворца и каменный храм Гал Вихарая**, являющийся жемчужиной Полоннарувы. Здесь располагаются 4 великолепные статуи Будды в «Вертикальной», «Сидячей» и «Горизонтальной» позах, вырезанные из горного массива и до сих пор поражающие воображение несмотря на свои размеры и возраст.

Сигирия, еще называемая «скалой льва» в первую очередь известна туристам расположенной на ее вершине «крепостью в небесах», построенной королем Касапой в конце 5 века. Любого поразит величественность сооружения, до сих пор сохранившиеся фрески и огромные львиные лапы, венчающие собой вход на лестницу, ведущую к вершине скалы, на которой и располагался дворец правителя.

Возвращение в отель. **Ужин**. Свободное время

#### День 4

Завтрак в отеле. Экскурсионная программа:

Дамбулла: **пещерный храм**, построенный в 1 веке до н.э. Он находится на вершине горы на высоте 350 метров и до сих пор является действующим. По пути к вершине Вас будут приветствовать забавные обезьянки, являющиеся полноправными хозяевами этих мест. Не забудьте взять с собой лакомства для них. После неустойчивой дороги вверх перед Вами предстанет белоснежный храм, над крышей которого нависают темные скалы – поистине впечатляющие зрелище, красоту которого лишь подчеркивают расстилающиеся у подножья горы джунгли. Отсюда, с высоты птичьего полета открываются живописные виды на райский остров.

Маванелла: **сад специй и Аюрведический сад**. Вы увидите, как растет перец, корица, ваниль и многие другие растения, которые мы часто используем в повседневной жизни, но никогда не видели, как они выглядят в природе.

Канди: **Храм Священного Зуба Будды** – одна из главных достопримечательностей города. Зуб хранится в золотом ларце в форме ступы, в котором, как в матрешке, спрятаны еще 6 сундучков.

Согласно буддийскому ритуалу зубу следует помолиться, умыться из специального чана, очиститься от грехов в благовонном дыме и метнуть несколько рупий к основанию купола. В храме всегда много народа, цветов и свечей. Здесь царит удивительная, благостная атмосфера.

Увлекательная **фольклорная программа** в культурном центре Канди. Мы посмотрим более 10 танцев различных регионов острова. Это не просто танец - каждое движение что-то обозначает и во время представления рассказываются целые истории: трагические и веселые, истории любви, сцены из жизни и многое другое – очень впечатляющее зрелище. Размещение в отеле 4\* в Канди. **Ужин**.

#### День 5

Завтрак в отеле. Посещение роскошного **Королевского Ботанического сада в Перадении**. Он является одним из самых крупных в Азии. **Переезд в Нувара-Элию** – горный район, знаменитый своими чайными плантациями. **Нувара Элия** по климатическим характеристикам очень схожа с Англией и поэтому ее часто называют «Маленькая Англия». Здесь даже архитектура отелей и некоторых курортов напоминает английскую. В ходе экскурсии мы непременно **посетим чайную фабрику** и узнаем обо всех этапах чайного дела: с момента сбора урожая до момента упаковки. После посещения Цейлона, а именно так называлась Шри Ланка до 1972, вы станете настоящим знатоком чая! Трансфер в отель 4\* в Нувара-Элии. **Ужин**.

#### День 6

Завтрак в отеле. Мы отправимся из Нувара-Элии в сторону национального **заповедника Яла**, а по пути заедем на смотровую площадку, чтобы увидеть архитектурное чудо Шри-Ланки - девятиарочный мост, проедем через красивейшую долину Водопадов. По приезду в Ялу размещение в отеле, небольшой отдых, **джип-сафари**, во время которого нам представится удивительная возможность увидеть на расстоянии вытянутой руки слонов, буйволов, леопардов, пятнистых оленей, кабанов, крокодилов, павлинов, обезьян и большое количество самых разнообразных птиц. Размещение в отеле 4\*. **Ужин**.

## **День 7**

Завтрак в отеле. **Экскурсия в Галле: старинный голландский форт** 17 века, являющийся одним из самых хорошо сохранившихся колониальных фортов Азии. Постройки внутри форта почти разрушены, но укрепленные массивные стены вокруг еще могут свидетельствовать о его былом величии. Непременно поднимитесь на старый маяк, отсюда открываются потрясающие виды на город.

Также мы посетим **черепашую ферму**, куда привозят черепаши яйца со всего побережья. Здесь создают для них идеальные условия, а затем выпускают вылупившихся и подросших черепашек в океан, тем самым увеличивая популяцию этих уникальных животных. Трансфер в отель 4\* Blue Water Wadduwa на побережье индийского океана. Размещение, Ужин.

## **День 8**

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву в 12.10 регулярным рейсом а/к Аэрофлот SU289. Прилет в "Шереметьево-С" в 19.15.

**Стоимость на человека: 196 000 рублей.**

### **В стоимость тура включено**

- Авиабилет Москва-Коломбо-Москва, эконом класс, а/к "Аэрофлот", багаж включен в стоимость;
- Проживание в стандартных номерах в отелях категории 4\*;
- Транспортное обслуживание по программе;
- Услуги русскоговорящего гида;
- Питание по программе;

**Дополнительно оплачивается: входные билеты по программе ( ~ 190\$/чел).**

**\*Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240–17–70, 241–21–75.**